

UNIVERSITY OF MUMBAI



**CORRIGENDUM TO THE MINUTES OF PRE-BID MEETING
HELD ON 21.06.2016**

**PRE-BID MEETING OF ONLINE E-TENDER/REQUEST FOR PROPOSAL (RFP) FOR
APPOINTMENT OF C.A. FIRM FOR RECONCILIATION OF VARIOUS FEES DUE
FROM THE AFFILIATED COLLEGES/INSTITUTES OF THE UNIVERSITY OF
MUMBAI FOR THE PERIOD FORM 1ST APRIL, 1995 TO 31ST MARCH, 2016**

(Tender No. 257)

Sr. No.	Page No. & Para/ Sr. No. in Tender Document	Original Criteria/Conditions in the Original Tender Document	Modified Criteria/ Conditions in the Tender Document
1.	Page No. 5	<p>III) QUALIFYING REQUIREMENTS</p> <p>2. The CA Firm should have at least three (3) Partners having supporting staff of 10 (Copy of Self-Attested relevant documents from ICAI is required to be submitted)</p> <p align="center">OR</p> <p>The CA Firm having two (2) partners with at least one FCA Partner plus at least one (1) employee as qualified CA and qualified staff of 10 peoples as on the date of REQUEST FOR PROPOSAL (RFP) DOCUMENT submission. (Copy of self-attested relevant documents from ICAI is required to be submitted)</p>	<p>III) QUALIFYING REQUIREMENTS</p> <p>2. ** The CA Firm should have at least two (2) Partners having supporting staff of 10 (Copy of Self-Attested relevant documents)</p> <p align="center">OR</p> <p>The CA Firm being proprietary concern, the proprietor should be FCA plus at least one employee as qualified CA and Graduates Staff /article trainees staff of 10 person as on the date of REQUEST FOR PROPOSAL (RFP) DOCUMENT submission. (Copy of self-attested relevant documents)</p>

****** In the Pre-bid Meeting held on 21.06.2016, the **decision** was taken in respect of the **III) QUALIFYING REQUIREMENTS under serial 2.** as follows:

“ The CA Firm should have at least Two (2) Partner instead of Three (3) Partners having supporting staff of 10 (Copy of Self-Attested relevant documents)”

However, in the Minutes of the Meeting, inadvertently it was written as “The CA Firm should have at least three 3 Partners having supporting staff 10 (Copy of Self-Attested relevant documents)” which is incorrect.

Sd/-
Dr. M. A. Khan,
Registrar

Sd/-
Shri. A. A. Phalnikar,
Finance & Accounts Officer